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設問1 授業 熱心 受講
出席 遅刻 私語 居眠

設問2 授業 各回 事前準備 復習
平均 程度時間

設問3
授業 理解 学習 質問2 時間 足

設問4
授業等 分 自発的 調

設問5設問4 調 少 調
回答 学生 質問
分 手法 調

設問6講義時間中 講義内容 質問等
教員 質問 時間 環境 準備

設問7課題等 対 教員

設問8 授業 内容 全体的 質
程度満足

設問9 授業 教 方 程度満足

設問10 授業 難易度 程度

設問11 授業 良 点 選
複数回答可

設問12 授業 改善 要 点 選
複数回答可
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2023年度（前期中間）授業評価アンケート集計結果
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質問3要求 改善事項 授業評価 中間
以降改善

質問4 授業 熱心 受講
出席 遅刻

質問5 授業 各回 事前準備 復習
平均 程度時間

質問6授業 理解 行 自己学習
質問5 時間数 足

質問8授業等 分 自発的 調

質問9分 様 手法 調

質問10講義内容 質問等
質問 時間 準備

質問11課題等 対

質問12授業 全体的 質 対
程度満足 授業満足度

質問13 授業 難易度 程度

質問14達成目標 程度身

質問15-1 情報収集 分析力
身 付 実感

質問15-2 論理的思考力
身 付 実感

質問15-3 課題発見 解決力
身 付 実感

質問15-4 力
身 付 実感

質問15-5 力
身 付 実感

質問16 授業 良 点 選 複数回答可

質問18 授業 改善 要 点 選
複数回答可
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2023年度（前期期末）授業評価アンケート集計結果



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

設問1授業 熱⼼ 受講
出席 遅刻 私語

居眠

設問2授業 各回 事前準備 復習
平均 程度時間

設問3
⾃⼰学習 質問2 時間 ⾜

設問4授業等 分 ⾃発的
調

設問5分 ⼿法
調

設問6教員 質問 時間 環境 準
備

設問7
教員

設問8 授業（内容 全体的 質）
程度満⾜

設問9 授業 教 ⽅ 程度満⾜

設問10 授業 難易度
程度

設問11
授業 良 点 選

設問12
授業 改善 要 点 選
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思
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思

15%
思
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全 思

3%
全 思
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全 思
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調
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37%
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33%
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56%
満⾜

8%
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25%
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26%
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39%

26%
調
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少 調

10%
週２時間以上

23%
週１〜２時間

30%
週３０分〜１時間

21%
週３０分未満

16%
全

35%
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18%
強 思
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2023年度（後期中間）授業評価アンケート集計結果
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質問3：11⽉初旬 実施 授業評価 （中間）
授業 改善 要望 学⽣ 伺

要求 改善事項 授業評価 （中間）
以降改善 ？

質問4： 授業 熱⼼ 受講 出席
遅刻 私語 居眠

質問5： 授業 各回 事前準備 復習
平均 程度時間

質問6： 授業 理解 ⾏ ⾃⼰学習
質問5 時間数 ⾜

質問8： 授業等 分 ⾃発的 調

質問9：質問8 調 少 調
回答 学⽣ 質問
分 様 ⼿法 調 （複数回答可）

質問10：講義時間中 講義内容 質問等
教員 質問 時間 環境 準備

質問11：課題等 対 教員

質問12： 授業 内容 教 ⽅ 全体的 質 対
程度満⾜ （授業満⾜度）

質問13： 授業 難易度 程度

質問14：
授業 達成⽬標 記載 程度⾝

質問15-1： 授業 受講 結果 以下 共通学⼠⼒
⾝ 付 （以前 能⼒ 伸 ） 実感 ？

答
■情報収集 分析⼒

質問15-2： 授業 受講 結果 以下 共通学⼠⼒
⾝ 付 （以前 能⼒ 伸 ） 実感 ？

答
■論理的思考⼒

質問15-3： 授業 受講 結果 以下 共通学⼠⼒
⾝ 付 （以前 能⼒ 伸 ） 実感 ？

答
■課題発⾒ 解決⼒

質問15-4： 授業 受講 結果 以下 共通学⼠⼒
⾝ 付 （以前 能⼒ 伸 ） 実感 ？

答
■ ⼒

質問15-5： 授業 受講 結果 以下 共通学⼠⼒
⾝ 付 （以前 能⼒ 伸 ） 実感 ？

答
■ ⼒

質問16： 授業 良 点 選 （複数回答可）

質問18： 授業 改善 要 点 選 （
複数回答可）
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2023年度（後期期末）授業評価アンケート集計結果
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